

以保北低碳新城、涿州新兴产业示范区和白洋淀这一区域作为核心引擎,着力建设首都经济圈融合发展科学发展示范区、首都经济功能疏导综合改革试验区、华北内陆地区开放创新先行区——

河北保定打造环京津“增长极”

本报记者 宋美倩 通讯员 刘敏 李忻遥

毗邻北京的有利区位,低碳先锋城市的经济基础,悠久丰厚的历史文化底蕴,成就了河北保定市的发展优势。多年来,古城保定一直位列全省前茅。今年上半年,保定市累计完成规模以上工业增加值434.4亿元,同比增长12.1%,高于全省平均水平0.8个百分点,位居河北省第二位。然而,如何在新形势下,抓住现有有利条件,深挖自身潜力,更好地实现科学发展?

打造环京津经济增长极,成为眼下保定市1100多万干部群众的发展共识。该市提出,到2017年,生产总值突破4000亿元,比2010年翻一番;财政收入突破600亿元,比2012年翻一番;城市居民可支配收入和农民人均纯收入年均增长10%以上,比2010年翻一番,简称“三个翻番”。在京津冀坐标系中明晰定位,保定进一步加大开放力度,唱响打造环京津增长极这场大戏。

定位——由大到强的转型阶段

保定毗邻北京区位优势明显,产业基础良好,文化底蕴深厚,拥有广阔的发展空间

近几个月来,积极吸引知名企业来保定对接;先后在北京、天津举办以“低碳之城、善美保定”为主题的招商推介活动;与京津媒体合作,组织全市13处3A级以上景区拿出共计200万元门票馈赠京津市民……保定借京津发展的意识从没有像现在这样强烈。

毗邻京津的保定,是河北省的人口大市、农业大市、全国首批低碳试点城市,发展潜力巨大。保定市委书记聂瑞平认为,全市正处于由大转强、蓄势待发的新阶段,周边城市纷纷加快发展,保定面临的挑战越来越多,如果不加快科学发展,保定将被远远抛在后面。

“保定市经济总量已由全省第三位退至第五位,产业规模小、层次低、创新能力弱,发展的支撑力不足,县域经济‘短板’突出。”这是聂瑞平对保定发展短板的概括。直面差距,才能找到发展的方向和动力。

正如业内人士所言,保定的确到了转型发展的关键时刻:环首都经济圈建设、北京新机场建设,堪称保定再次加速发展的“天时”;而地利上,保定地处京津冀“金三角”核心区域,市域高速公路通车里程已超830公里,新

近投入使用的京石客专,正在建设中的津保城际铁路,将保定与京津的路程时间压缩至30分钟左右。

“我们就是看好保定良好的区位优势和政策环境!”第一次走进保定的中国地能有限公司行政副总裁关秀虎一语道破他们来保定投资的原因。

四通八达的交通优势、高校密集的创新优势、结构合理的产业优势、底蕴深厚的文化优势、腹地广阔的空间优势等,正成为保定打造环京津地区增长极的有力支撑。

突破——绿色崛起的发展道路

坚定不移走低碳型、科技型、集约型发展道路,通过统筹不同区域发展,统筹新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,全面建设实力、魅力、文化、美丽、幸福的保定

打造环京津发展增长极,意味着保定的发展,在速度上要比河北全省平均水平要快,在质量上比其他地区要高,对全省发展要有明显带动作用。对此,保定市将如何行动?

“以‘高端、开放、创新、协调’为战略定位,坚持绿色崛起。”保定市委、市政府清醒地意识到,要实现在京津冀地区发展,保定必须继续树立高端理念、创新思路,增强开放意识,坚定不移地走低碳型、科技型、集约型发展道路,通过统筹不同区域发展,统筹新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,全面建设实力、魅力、文化、美丽、幸福的保定,在环京津地区赢得重要一席。

保定以“北京城市功能疏解的新空间、要素移动的新基地、央企项目布局的首选地”为目标,在基础设施、服务、产业等方面全面发力。

保定积极推进建设包括由高碑店经白沟至津保客专在内的3条城际铁路、1条城市轻轨以及多条高速公路和快速通道,提速实现同城化。此外,在距新机场15公里的涿州,正在积极谋划升级永涿路、建设永定河大桥和房山至涿州轨道交通线,促进形成“30分钟交通服务圈”。

紧邻京津的保定易县、涞源、涞水等地与北京市房山等地相比有着巨大的差距,环首都地区脱贫也是保定打造环京津增长极的重要内容。今年,该市将集中力量投入扶贫资金超10亿元,通过发挥其资源优势,帮助贫困地区

培育种养、旅游等特色特色产业,确保150个村、10万贫困群众实现脱贫。

引擎——低碳产业的强力拉动

以保北低碳新城、涿州新兴产业示范区和白洋淀这一“金三角”区域作为核心引擎,打造首都经济圈融合发展科学发展示范区、首都经济功能疏导综合改革试验区、华北内陆地区开放创新先行区

“培育全市发展重大引擎,主打品牌是低碳,首选区域在保北,基本支点在园区。”作为低碳城市、首都生态屏障和全国大气环境重点监测城市,保定以低碳为主导,在继续做大做强主城区经济的同时,统筹推进保北地区发展。以保北低碳新城、涿州新兴产业示范区和白洋淀这一区域作为核心引擎,打造首都经济圈融合发展科学发展示范区、首都经济功能疏导综合改革试验区、华北内陆地区开放创新先行区。徐水大王店产业园区占地28平方公里,是保定重点打造的工业园区,投产后产值将达千亿元。目前,已入园企业8家,总投资356.8亿元。

保定产业类型独特,符合产业发展方向的汽车、新能源等所占比重较大。最新统计显示,近5年来,保定整车产量由2007年的32万辆增加到85万辆,出口连续13年居全国第一;太阳能电池产量增长10倍多;长城汽车、隆基泰和等一批高端产业龙头企业快速成长,工业化率由42%提高到46.3%。

保定加快工业转型升级,将更加突出高端发展的理念。作为新上工业项目的根本要求和指针,该市按照全市发展主导产业标准,突出在引进高新技术和装备制造、信息产业方面谋求突破,并规定:市级重点项目门槛一般县要在2亿元以上,重点县要在5亿元以上。今年,保定将重点抓好总投资3497亿元的156个市以上重点项目。

“着力规划布局一批宜居宜业的中小城市,做大做强一批成长性好的名牌企业,引进建设一批事关全局的重点项目,努力打造一批财政收入过50亿元、100亿元,经济总量过500亿元、1000亿元的经济强县……”正如保定市长马誉峰所说,发展拒绝“孤岛”,保定必须在京津冀这个新的城市群中借好力、唱好戏。



图为长城汽车总装车间。



凌云集团已经成为全国最大汽车配镜生产企业。



通过技术创新,保定市高阳县已经成为国内最大毛巾毛毯纺织基地。



英利集团通过与高校和科研单位合作,光伏太阳能组建生产技术已达到世界领先水平。宝轩摄

中国物品编码中心公告(1540)

现将第1540批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询

Table with 10 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various companies and their identification codes.

商品条码前缀码不表示商品的原产地

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007 000 690

为了更加及时、高效解答有关物品编码和自动识别技术方面的问题,更好地为全国商品条码系统成员及企业服务,中国物品编码中心已开通全国统一咨询服务电话4007000690。无论您在何地,无论您用固话、手机、小灵通,只需拨打4007000690号码,您提出的问题就可以得到圆满解答。您提出的是疑问,收获的是答案,感受的是真诚!

4007 000 690 真诚为您服务!

中国物品编码中心 电话:84295477 传真:84295483